

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

T.
XIX. Magyar Nem-
Széchenyi K
Budapest, VIII. Muz

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. június 18., péntek

A társadalomért dolgozó tanítónők érdekében emelt szót a Gyermekvédő Liga helyi bizottságának gyűlésén dr. Gonczlik Kálmán apátplébános

Petry Pál nyug. államtitkár elismeréssel szolt a bajai egyesületek példaadó szociális munkájáról

Az Országos Gyermekvédő Liga helyi bizottsága szerdán délelőtt 11 órakor gyűlést tartott a város háza közgyűlési termében. A gyűlésen Petry Pál nyugalmazott államtitkár, az Országos Gyermekvédő Liga alelnöke elnököl, aki a Lőkerben létesítendő erdei üdülő iskola ügyében szerdán délelőtt Bajára jött.

A gyűlést az elnököl Petry Pál nyugalmazott államtitkár nyitotta meg s a megjelentek üdvözlése után bejelentette, hogy dr. Ferencsik Bálint főispánnak és dr. Borbíró Ferenc polgármesternek el kellett utaznia s ezért ők nem vehetnek részt a gyűlésen.

A továbbiakban az országos liga alelnöke megemlítette, hogy a bajai helyi bizottság a szegedi után a legnagyobb s már is példát mutat az országnak azzal, hogy komoly igyekezettel és nagy tervvel kapcsolódik bele a gyermekvédelem országos szervezésébe. Majd a keresztény szeretettől áthatott társadalom nemzet és embervédő feladatait vállalta s a társadalmi szociális munka egyik fő céljának a gyermekvédelmet jelölte meg. Ennek érdekében minden erőt egyesíteni kell, mert a célnak csak így tudunk használni.

— Azokban az országokban — folytatta — ahol minden hatalom az állam kezében van, a társadalom ilyen irányu munkát nem folytathat. Nekünk azonban nem ez a jövőnk, mi az alkotmányos uton haladva a társadalom gyengéinek segítésében nemzeti feladatot látunk. Kell, hogy mindenkit áthasson annak a keresztény parancsának ereje, hogy az elesetteket gyámolítani kell. Az első, akivel szemben kötelességünk van, az a gyermek, a magyar jövő. Nemesak egyesek munkájával, hanem az összes egyesületek összetettségével kell a gyermek és a jövő érdekében dolgozni.

Ez után a gyermekvédelmi munka megosztását s a Gyermekvédő Liga tulajdonképeni töl adatát és munkakörét vizsgálta, majd bejelentette, hogy a bajai helyi bizottság megalakulását és működését az országos központ s Albrecht királyi herceg is nagy fontosságúnak tartja s ép ezért küldte őt erre a gyűlésre, hogy üdvözlését tolmácsolja.

Az elnöki bevezető után Pus

kás Dezső polgármester helyettes köszöntötte az Országos Gyermekvédő Liga alelnökét s támogató munkáját kérve bejelentette, hogy a helyi bizottság megalakulását és dr. Alföldy József alapvető munkáját ezen a téren nemcsak a város, hanem a közönség is lelkesedéssel fogadta.

Petry Pál országos alelnök válaszában többek közt arra rámutatott, hogy a gyermekvédelem

A lelki és szervezeti egység fontosságát hangsúlyozták az Általános Tanítóegyesület közgyűlésén

Csonka Bácsbodrog vármegye Általános Tanító Egyesülete tegnap délelőtt tartotta meg rendes közgyűlését Novay Ferenc igazgató elnöke alatt. A közgyűlés előtt reggel fél 9 órakor Venera Sancta volt a belvárosi kegyuri templomban, amelyen a homok városi elemi népiskola énekkara Biczók Sándor állásalküli tanító vezetésével énekelt.

A népes közgyűlés 9 órakor kezdődött a vármegyháza nagy tanácstermében. Novay Ferenc elnök megnyitójában a nevelés fontosságát hangsúlyozta, szembeállította a békeidők s a Trianon utáni tanítóság feladatait. Ma a nép alsó rétegeiben kell letenni a tudás alapkövét célszerű népművelési politikával, mert a népművelés a legjobb honvédelem. Keleten, nyugaton a világnézetek, vallások, politikai pártok állnak egymással szemben s ezért fontos, hogy a tanítóság egységesen végezze el a lélek nevelését is.

Az elnök üdvözölte dr. Ortay József kir. tanfelügyelőt, Angyal Jánost, a kerületi főigazgató képviselőjét, Berkényi Károlyt, az Egyetemes Tanító Szövetség elnökét, Garba Endrét, az Állami Tanítók országos elnökét, a pap-

ság, a tanítézetek és hatóságok képviselőit.

Berkényi Károly a tanítóság szervezeti és lelki egységességének szükségességét hangsúlyozta. Az egység szolgálatában a pap-sággal való együttműködés a legcélszerűbb, mert az Istenbe vetett hit csak úgy győzedelmeskedhetik. A tanítóság további fontos feladata az irredentizmus ápolása és ébrentartása és a gyűlölködés hatalmának példás szeretettel való ledöntése.

Beszédének végén kitért az állástalanság kérdésére és a saját fontosságára.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Detre Gyula tanító az énekkarok nevelő hatásáról és az ének tanításról tartott állandó érdeklődéssel kísért értekezést. Különösen nagy gyönyörűséggel hallgatták a megjelentek a jósefvárosi iskola 1—2—3 szolamu énekkarának bemutató számait.

A közgyűlés a jelentésekkel zárult, majd a tanítóság átvonult a polgári fuiskolába, ahol dr. Ortay tanfelügyelő a művészeti tárgyak nevelő értékéről szóló értekezésével nyitotta meg az igen érdekes és értékes tanügyi kiállítását.

Ügyének fontosságát általában mindenütt érzik és az ügyet támogatják is. Példának említi, hogy a liga céljára a gyűjtés a fővárosban három évvel ezelőtt 74.000, két évvel ezelőtt 78.000, tavaly 107.000 és az idén már 122.000 pengőt eredményezett. Az Országos Liga a bajai helyi bizottságnak támogatásképen egyelőre három éven át évi 5.000 pengőt ajánlott meg, ez azonban nem jelenti azt, hogy három év után nem segíeyzi tovább is a bizottságot. Elismeréssel szolt az erdei üdülő iskola ügyéről és a Lövészegylet megértő támogatásáról.

Ezután dr. Alföldy Béla főorvos részletes jelentésben ismertette a helyi bizottság munkáját és további terveit. A legközelebbi feladat lesz a gyermekvédelmi iroda létesítése az egészségügyi iskolai vizsgálat és az erdei üdülő iskola. Az üdülő iskolában körülbelül 80 gyermek kap helyet s ezek oktatásban, kezelésben és étkeztetésben részesülnek. Az iskola céljára a Lövészegylet 20 évre átengedi épületét és parkját. A fenntartást a mindenkori támogatásból, az 50 pengős ágyaspítványokból és gyűjtés útján biztosítanák.

A tanítás kérdéséről szólva nagy elismeréssel emlékezett meg dr. Alföldy József, dr. Gonczlik Kálmán apátplébános szociális és kulturális munkásságáról és a vezetése alatt álló bajai tanítónőképző intézetről. Kérte Petry Pál nyugalmazott államtitkár közbenjárását, hogy ebben az iskolában lehetőleg bajai tanítónők végezzék az oktatás és gondozás munkáját.

Az iskoláról szólva megemlítette, hogy a szerződés megtörténte után nyomban meg is kezdik a 20 évre átengedett épület átalakítását úgyhogy ősszel az üdülő iskolában már meg is kezdik a tanítást.

Dr. Alföldy főorvos jelentése után dr. Gonczlik Kálmán apátplébános mondott köszönetet Petry Pál alelnöknek az értékes utmutatásért és támogatásért. Méltatta a főorvos jelentését s rámutatott arra, hogy amikor először esett szó erről, mindenki érezte, hogy erre szükség van.

— A múlt — mondotta — nem tehet szemrehányást a jelennek

Ára: 10 fillér

Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: Ruhát, köppenyt, cipőt, táskát, pyjamát stb.
 olcsón **Reinhardt Divatcsarnok** árusít
 B A J A. — Telefon: 188.

azért, hogy az keveset adott, mert a múlt nem is dolgozott többet. Mi azért dolgozunk többet, hogy a magyar jövőtől is többet várhassunk. Ennek a szebb jövőnek érdekében épül az erdei iskola is. A hivatalos tényezők örömmel fogadták a megindított mozgalmat, de ebbe a társadalomnak is bele kell kapcsolódnia. A bajai társadalom, amely ezek szepet alkotott, ezt a munkát is támogatni fogja, de amikor ezt megteszi, joggal kívánja, hogy az ő szavát is meghallgassák. Különös is volna, ha egy terv megvalósításában a megvalósítók kívánságait nem teljesítenék. Nem lehet követelni, hogy a társadalom dolgozzék és ha a gyümölcs megéri, a társadalmat mellőzzük. Dolgozunk, de elvárjuk munkánk megbecsülését.

Az apátplébános ezután a dolgozó tanítónők munkájának megbecsüléséről szólva azt kérte, hogy az erdei iskolában olyan tanítónők végezzenek az oktatás és a gondozás munkáját, akik eddig is dolgoztak a társadalom érdekében. Hozzászólását azzal a kívánsággal fejezte be, hogy a gyermekvédelem nagy munkája minél alaposabban induljon meg és minél szebb gyümölcsöt teremjen.

Petry Pál országos alelnök meleg szavakkal köszönte meg az apátplébános beszédét.

— Nem volt meglepetés az a beszéd — mondotta — mert az apátplébános évek hosszú során dolgozott velem s akkor volt alkalmam megismerni értékes egyéniségén és nagy tudásán kívül szociális érzését is. Köszönetet mondott az országos alelnök dr. Zákány Andor tisztifőorvosnak és dr. Alföldy József főorvosnak s mindazoknak, a magyar gyermekvédelem fontosságát átérzik és megértik. Majd további megértő munkára serkentve a bizottságot, a gyűlést befejezte.

— Női betegségek gyógyításánál a jól bevált természetes **Ferenc József keserűvizet** gyakran alkalmazzák, mert reggel éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. Az orvosok ajánlják.

Alföldy Imréné úgy a maga, mint kisfia Lajoska és alulírottak nevében, mély fájdalommal jelenti, hogy térje

ALFÖLDY IMRE

bankigazgató, tartalékos őrnagy, a hadiélelményes katonai érdemkereszt, ezüst és bronz Signum Laudis és a német vaskereszt tulajdonosa

hosszu, kínos szenvedés után 56 éves korában 1937. június 16-án Szegeden elhunyt. A megboldogult földi maradványait a szegedi r. kat. temető kupola csernokámban ravataloztuk fel, hol június 18-án d. u. 6 órakor fogjuk beszemtelése után örök nyugalomra helyezni.

Szeged, 1937. június 17.

Alföldy László dr. Alföldy József
Alföldy Pál Alföldy János
testvérei

Dr. Halász Zsuzsanna
férj. Dr. Schöneborn Ernőné
unokahuga

Minden külön értesítés helyett.

Balogh Árpád és vitéz Zsombory József a tanonciskola új tanára

A tanonciskola két újonnan szervezett tanári állására nyolcan pályáztak. A rajztanári állásra Dehény Lajos makói grafikus, Drahos István szentesi, Kaposzta Mihály karcagi, Kiss Gyula kőszegi, Miszölcz Ferenc bajai és vitéz Zsombory József bajai iparművész és rajztanár pályáztak. A közismereti szakra Balogh Árpád óradíjas tanár és Pethes József kisújszállási kereskedelmi iskolai tanár pályáztak. Az állás betöltése ma történt meg a tankerületi főigazgató kiküldöttjének előktele alatt. A rajztanári állásra vitéz Zsombory József iparmű-

vészt s a közismereti szaktanári állásra Balogh Árpád eddigi óradíjas tanárt választották meg.

Dr. Bajsay Ernő alispán ma vezette Marschall képviselő elé a kerületi bizottság küldöttségét

A jánoshalmi választókerület ma ünnepi dr. Marschall Ferenc államtitkár abból az alkalomból, hogy tizenöt éve képviselője a jánoshalmi kerületnek. A kerület közönségeiből ma ötven tagú küldöttség ment föl dr. Marschall Ferenc államtitkárhoz, hogy a választók üdvözlését és jókívánásait tolmácsolja. A küldöttséget vitéz Bajsay Ernő dr. alispán vezeti az ünnepi államtitkár elé.

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók

nagy választékban.

Külön engedéllyel ma temették el Petres János csávolyi plébánost

Általános részvétet keltett az egész vármegyében és egyházmegyében. Petres János csávolyi plébános megyebizottsági tag halála. A 61 éves esperes-plébános látszólag könnyen gyógyítható bajjal került néhány héttel ezelőtt a kórházba, cukorbetegsége azonban annyira súlyosította egészségi állapotát, hogy a leg gondosabb kezeléssel sem tudták megmenteni. Kedden este visszaadta lelkét a Teremtőnek a 61 éves lelképásztor, akit 37 évvel ezelőtt szentelték pappá s 19 éve működik Csávolyon. Holttestét Csávolyra vitték s a temetés időpontját péntek délelőtt fél 11 órára állapították meg. A halott hozzátartozói azonban csütörtökre kérték a temetést s mivel erre megkapták az orvosi engedélyt, ma délelőtt helyezték nyugalomra az elhunyt esperes plébános holttestét. A temetésen részt vettek nemcsak a bácsbokodi espereskerület, hanem a vármegye és az egyházmegye több községének lelkészei is.

MÉRAY PUCH motorkerékpárok Horváth Vilmosnál

A városi mérnökök tanulmányutjuk során Baja nevezetességét is meglátogatják

A Városi Mérnökök Országos Szövetségének tagjai június 27-én Kalocsáról Baján keresztül Szegedre utaznak. A tanulmányi kiránduláson 50 mérnök vesz részt. A mérnökök délután 4 órakor autóbusszal érkeznek Bajára. A város nevezetességeinek meglátogatása után 9 órakor a bajai mérnökök társasvacsorát rendeznek tisztelőikre. Az átutazó mérnökök másnap folytatják útjukat Szeged felé. A bajai mérnökök vasárnap a Ziech étteremben családias összejövetelre jönnek össze s ezen fogják megbeszélni átutazó kártársaik fogadásának és vendéglátásának ügyét is.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Északi szél. Változó felhőzet. Helyenként eső, zivatar. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **Közigazgatási bizottsági ülés a városházán.** Baja város közigazgatási bizottsága június 18-án, pénteken délelőtt 11 órakor tartja ülését. Délután 4 órakor kisgyűlés a közvetlenül utána közgyűlés lesz, melynek csak egy tárgyponja van.

— **A MOVE nagyszabású műsoros estje.** A Bajai MOVE Társadalmi és Sportegyesület július hó 3-án este 9 órai kezdettel a Központi Szálló színháztermében nagyszabású műsoros estélyt rendez, melynek számai szenzációsnak ígérkeznek. Bővebb ismeretért a műsor végleges összeállítására után közlünk.

— **Évzáró vizsga Polgár Margit németjártásiskolájában** június 20-án, vasárnap délután 5 órakor Türr István-utca 5. szám alatt. (Gyermekkézimunka és pedagógiai kiállítás.) Volt növendékeket és minden érdeklődőt szeretettel hív meg Margit néni.

— **Adózók figyelmébe!** Baja város törvényhatósági bizottságának határozata értelmében az 1937. évre kivetett városfelmérési költség az évi június 30-ig kamatmentesen fizethető be a városi pénztárba. Ezen határidőn túl teljesített befizetéseknel a törvényes késedelmi kamatot is meg kell fizetni.

— **Felső kereskedelmi iskolai beiratkozások.** A bajai állami női és fiú felső kereskedelmi iskolában a beiratások az 1937-38. iskolai évre folyó hó 19-én és 21-én az alábbi rend szerint lesznek: I. fiú iskola: június 19-én reggel háromnegyed 8-tól háromnegyed 11-ig, június 21-én háromnegyed 11-től fél 2-ig. II. női iskola: június 19-én délelőtt háromnegyed 11-től fél 2-ig, június 21-én reggel háromnegyed 8-tól háromnegyed 11-ig. A beiratkozáshoz szükséges okmányok: Születési anyakönyvi kivonat, a megelőző osztályról iskolai bizonyítvány, újraoltási bizonyítvány. A felvételnél a következő díjak fizetése kötelező: felvételi díj 14 P, járulékok 2 P, filmdíj az utójára fizetett évi tandíj 3 százaléka; első évfolyamba beiratkozó tanulóknál 320 P. Ellenőrző könyv ajnnon beiratkozó tanulóknak 30 fillér. Szeptemberi beiratkozásnál kétszeres felvételi díjat (28 P) kell befizetni.

Hirdetés ügyben kérje a kiadó hivatali telefonját: **45.**



Eredeti zacskó 2 darabbal..... P 0.24
Eredeti doboz 20 darabbal..... P 1.80

— **A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés** egyik hatásos módszere abban áll, hogy az ember a beleit hetenként legalább egyszer a jó hatású természetes **Ferenc József keserűviz** — reggel éhgyomorra egy pohárral — alaposan kitisztítja. Az orvosok ajánlják.

— **Meghalt Iszer Henrik.** Isseni Iszer Henrik a Nostra R.T. bajai közraktár üzem igazgatója, a Bajai Önszegélyző Hitelszövetkezet elnöke 69 éves korában ma délelőtt a Róna-szanatóriumában hosszas szenvedés után meghalt.

— **Június 20-án lesz az MTE rendkívüli közgyűlése.** Az MTE június 13-ára hirdetett rendkívüli közgyűlése határozatképtelenség miatt elmaradt s helyette június 20-án délelőtt 10 órakor tartják meg a közgyűlést. A közgyűlés tárgya az olvasókör létesítése és az alapszabályok bővítése.

831. szám. kórh. 1937.

Árlejtési hirdetmény

Baja város közkórháza és a vele kapcsolatos családi ápolási telep szükségletét képező fehér- és ruhaneműk, ágynemű és lábbeli szükségleteinek biztosítására f. évi június hó 28-án délelőtt 9 órakor a közkórház gazdasági hivatalában zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtést tartunk.

Ajánlati végösszeg 2 százaléka bántópenz fejében, készpénz, takarékpénztári betétkönyv, vagy óvadékképes értékpapírban az árlejtés megkezdése előtt a kórházpénztárnál letétbe helyezendő s az erről vett hivatalos nyugta az ajánlathoz csatolandó.

Az ily módon felszerelt szabályszerűen felbélyegzett ajánlatok lezárt és lepecsételt borítékban „Ajánlat Baja város közkórháza fehér és ruhanemű, ágynemű és lábbeli szükségletének szállítására” címmel ellátott borítékban a kórház gazdasági

URANIA

Június hó 16-án, szerdán 6 és fél 9 órakor.

Június 17-én, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Tolstoj Leo gróf
világhírű regénye filmen

A Kreutzer szonáta

Egy nagy szerelem története 12 felvonásban.

Kísérőfilm!

Hiradó!

Csak 16 éven felülieknek engedélyezve!

hivatalában adandók át. A nem ily módon felszerelt és elkésztett beérkező ajánlatok figyelembe vételét nem fogadják.

A vállalati feltételek a szállítandó cikkek jegyzéke egyesítve az ajánlati mintával, melybe ajánlattevő által nemcsak az egyes részek, hanem az ajánlati összegek és végösszegek, utóbbiak számok és betűvel is beirandók, a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhetők, s ugyanolyan szállítandó cikkek minta darabjai is megtekinthetők.

Baja, 1937. május 29-én.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester
kórh. biz. elnök

A bajai kir. járásbiróság
mint tkvi hatóság
217/1937 tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Pogledics György mohácsi lakos végrehajtónak özv. Schleicher Antalné sz. Bubonyik Etelka bajai lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 382 P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbiróság területén levő Baja városban fekvő s a bajai 3155 sz. tkvi betétben A I. 1. sorsz. s 7538/2 hrsz. alatt felvett az Alsó-Vranyos-dűlőben fekvő 1 hold 1865 négyyszögöl területű szántó ingatlanból végrehajtást szenvedő nevén álló B. 3 sorsz. alatti, — a bajai kir. járásbiróság mint tkvi hatóság által B 4 sorsz. alatt a 23373 tkv/1933 számú végzéssel védett birtokká nyilvánított, — felerésznyi illetőségére, 370 pengő 50 fillér kikiáltási csupán jelen árverést kéri végrehajtató kérelmére megtartandó árverésen elrendelte.

Az árverést 1937. évi augusztus hó 11. napjának délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás király tér 4. 28 sz. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bántópenzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. o. 42 §-ában meghatározott arólyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttől letenni, hogy a bántópenznek előleges bírói letétbe helyezéseéről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. o. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t. o. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb igéretet tett, ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bántópenzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 1908: XLI. t. o. 25. §.)

Baja, 1937. évi március hó 10-én.
Pogonyi s. k. kir. jbiró.

A kiadomány hiteltől:
Hallósy s. k. kiadó.

Nagybaracska

kötség legjobb helyén álló üdület és vendéglő céljaira nagy o n m e g t e l e l ő

h á z

eladó. Bővebbet a kiadó-hivatalban.



Kerékpárokat

legolcsóbban

vásárolhat

Kréneisz Géza
vaskereskedésében

BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

MÁVAUT

Nyári autóbuszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 21.17
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50
Budapestre : menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.-

Baja-Szeged

5.00 18.35 18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	Felsőszentiván Szabó korema	ind. 8.28 18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gardakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.82 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15	Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.49
8.06 19.80 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 7.10 15.25
Menetjegy Kelebia-ra : P. 4.70		Szegedre : P. 7.10
Menettértijegy " " 7.50		" " 12.80

Baja-Kalocsa

5.35 13.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55 15.20 21.55
5.54 13.49 20.50 ér.	Sükösd községháza	ind. 7.20 14.55 21.33
6.30 14.32	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.13
7.00 15.10	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 13.35 20.50
Kalocsára : menetjegy P. 4.60		Tértijegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

5.00 18.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10 9.00 13.55 18.52
5.32 14.20 14.41 20.55 é.	Felsőszentiván Szabók.	i. 7.34 8.23 13.18 18.18
5.45 15.01	é. Rém községháza	i. 7.20 13.04
6.05 15.25	é. Borota postahivatal	i. 7.00 12.42
6.25 15.45	é. Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40 12.20
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50,		Jánosalmára P. 2.90
Menettértijegy: " " 1.80		" " 5.-

Jánoshalma-Kiskunhalas

18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk. 8.28
18.05 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.50
Menetjegy : P. 1.50,		Menettértijegy P. 2.30

Jánoshalma-Mélykut

8.29 17.30 ind	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 9.10 18.15
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.52 17.57
Menetjegy : P. 1.60		Menettértijegy : P. 1.10

Kalocsa-Dusnok

15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
16.10 21.17 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 16.26
Menetjegy P. 1.80.		Tértijegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 20.45
7.52 14.23 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.58
Menetjegy P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség : Baja, Szent István-tér. Telefon : 292.

Levegő, napfény, homok!

ACS-STRANDON
legkeltetesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. -: Elsőrendű büfé.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleceket

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Feltétlen nyomdavezető : Stahl Károly

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 Hflér.
minden következő sor 10 Hflér.

ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Egy pénztárkezelő felvétetik a
Köztisztviselők Szövetkezetébe.
Érdeklődni lehet az üzletben.
Házvezetőnek ajánlkozom, több
éves bizonyítvánnyal. Vidékre
is jövök. — Cim a kiadóban.
(288)

HÁZ

Megvételre házat keresek kedvező
fizetés, részfizetés vagy örökös
lakás ellenében. Cim: Weinacht
Antal főkalauz Kiskunhalas,
Arany János-utca 20.

LAKÁS

2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel jutányos áron áthelyezés miatt kiadó. — Attila utca 25. szám.
(289)

2-3 szobás komfortos lakás a Budapesti ut környékén bérbékeresztetik. — Ajánlatok a kiadóban.
(281)

FÖLD

Városi Livodában 4400 négyszögöl elsőrendű szántóföld eladó. Érdeklődni lehet Kigyó-utca 24. szám alatt.
(277)

Jelky András ut 12 szám alatt (kiscsávolyi templom mellett) 265 négyszögöles csermelyes szőlő és gyümölcsfákkal beültetett háztelkek eladó. Ugyanott egy második mérvány lap is eladó. Érdeklődni lehet ugyanott.

ELADÁS

Jó karban levő hosszú zongora jutányos áron eladó. — Cim a kiadóhivatalban.
(282)

Eladó

a Korsós-utcában 12 hold prima kerti föld, a Jaukóban 1 hold és 6 hold szőlő, a bokodi köves ut közelében 5 hold szántó. Felvilágosítást ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd.
(263)

Elszigetelő lemez
Kátránypapir
Bőrlemez

Biber

elszigetelő anyagot és az összes építő anyagokat legjutányosabb árban kapható:

Grünhut és Társa
Telefon : 160. — B A J A

Egy jókarban levő jégsekreány eladó. Rédey-tejtízem.

Bokodi uton három és fél kilométerre egy kis hold szőlő eladó. Érdeklődni lehet Sörös Matildnál, Haynald-utca 10. sz.
(266)

Egy jó karban levő használt kerékpár eladó. — Cim: Csillag utca 9.

Eladók: Mátételken 130 kh földet sok épülettel — Balatonalmádyöngyön telkeket öt évi részletre — Veszek Baján 40 kh. földet. — Schmeitzer, Baján, Koch trafikban.

KULONFÉLE

Kosztos diákok keressék „Budapesti ut kertváros 4 et.” Uri család, kitűnő ellátás, ingyen szakszerű korrepetálás. Cim és bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban.
(286)

Eladó

Balaton Villatelek

Balatonfüzön, közvetlen a Balaton partján, műút és vasútállomás mellett, vadregényes környék. 200 □ öles telek 1000 P

Kedvező részletfizetés

Érdeklődni lehet: Dr. Ruszthy Károly ügyvédnél, Baja, Kosuth utca 11. : : Telefon 4-6.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLET nyomda R.-Y. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruszthy Károly
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon : 46. Kiadóhivatal :
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékpárti csekk számla 58.336
Megjelenik vasárnap kivételével naponta d.u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.